

ડીસામાં ૩૨ મોબાઈલ ટાવર ધારકોને પાલિકાની નોટીસ

ડીસા, તા. ૧૮
ડીસા નગરપાલિકા દ્વારા શહેરના ૩૨ થી વધુ મોબાઈલ ટાવર ધારકોને નોટીશો અપાઈ છે. આ નોટીશો ગુજરાત નગરપાલિકા અધિનિયમ ૧૯૬૩ ના પ્રબંધો તેમજ ગુજરાત ટાઉન પ્લાનિંગ એન્ડ અર્બન ડેવલપમેન્ટ એક્ટ ૧૯૭૬ ની જોગવાઈ મુજબ પાઠવી બિનઅધિકૃત રીતે ગેરકાયદેસર રીતે નિભાવતા મોબાઈલ ટાવર ધારકોને નિયમ નિભાવવા તાકીદ કરાઈ છે નોટિસ મળ્યાના દિન ૭ માં ટાવર લગતા નિયમો નિભાવ્યા ની લેખિત જાણ કરવાની સૂચના આપવાની પણ ચીમકી આપતા ચક્રચાર મોબાઈલ



કંપની ઓં દોડતી થઈ છે આ મુદ્દે ફરિયાદ થતા પાલિકા તંત્ર સફળું ઊંધમાં થી જાગ્યું છે અને ૩૨ થી વધુ મોબાઈલ ટાવર ધારકોને નોટીશ આપી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે
બનાસકાંઠા ના ડીસા માં તંત્ર ની રહમ નજર તળે અનેકો બિલ્ડીંગો, ધાબા, અગાશી પર વિવિધ મોબાઈલ કંપનીઓ દ્વારા મોતના ખતરા રૂપ ટાવરો ઉભા કરાયાં છે, આ ટાવરો રાખવા મુદ્દે કેટલાક ખાસ નીતિ નિયમો છે જેને નવરોજ તંત્રે ધ્યાને લીધા નથી અને આ અંગે તંત્ર પાસે કોઈ ગાઈડલાઈન્સ

મોડાસા એપીએમસીમાં ગવારમાં ૯૦૦ની તેજી

મોડાસા, તા. ૧૮
આ તેજી આગામી દિવસોમાં પણ જળવાઈ રહે તેની આશા પણ વેપારીઓ તથા ખેડૂતો સેવી રહ્યા છે.
યુરોપીય દેશોમાં ગામ ઉદ્યોગમાં તેજીના સંદર્ભે ગવારની નિકાસ પણ થઈ રહી હોવાથી તેમજ પશુ



વધારો થતા ખેડૂતો મલકાઈ ઉઠવા છે. આ ભાવની તેજી જોતા ખેડૂતો પણ અત્યાર સુધી સંઘરી રાખેલ ગવારનો જથ્થો બજારમાં ઠાલવી રહ્યાં છે.
અરવલ્લી જિલ્લાના ઘણા ખેડૂતો રોકડિયા પાક તરીકે ગવારની ખેતીને પ્રાથમિકતા આપતા હોય છે. ચાલુ વર્ષે ગવારના ભાવમાં કડાકો થતા ખેડૂતોને નુકશાન થવાના વાર્તાંરો થયા. પરંતુ છેલ્લા એક સપ્તાહમાં ગવારના ભાવમાં તેજી નોંધાતા ખેડૂતોમાં આનંદ ફેલાયો છે. ભાવ કિલ્લવટ દીઠ ૯૦૦ રૂપિયા કરતા પણ વધારે થતા જે ખેડૂતોએ ગવારનો પાક સંગ્રહી રાખ્યો હતો તેને બચવા માટે ખેડૂતો હવે બજારમાં દેખાઈ રહ્યા છે.

ધનસુરા તાલુકામાં ૧૯૩.૩૦ લાખના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ

મોડાસા, તા. ૧૮
અરવલ્લી જિલ્લામાં વણથેભી વિકાસ યાત્રા અંતર્ગત વિકાસ કામોનું



એનેચ રોડ રૂ.૨૦.૯૨ લાખ અને ધનસુરા દોલપુર શિણોલ રોડ રૂ.૧૦૧.૧૦ લાખ તેમજ રૂ.૩૫.૨૭ આમુલ પરિવર્તન આવ્યું છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઇલાકાના નાનામાં નાના ગામડાપરના કાર્યોને પણ વેગવંતા

અભિયાનને સાર્થક કરવા સહભાગી બનવા અનુરોધ કર્યો હતો તેમજ ગતિશીલ ગુજરાત અંતર્ગત કુપોષિત બાળકોને દત્તક લઈ જરૂરી પોષિત આહાર આપી તંદુરસ્તી બક્ષવાના ભગીરથ કાર્યમાં યોગદાન આપી પુણ્ય મેળવવા જણાવ્યું હતું.
આ સંગે પૂર્વ જિલ્લા પંચાયત -મુખ શ્રીમતી હેમલતાબેન પટેલ, સરપંચ શ્રીમતી મધુબેન પગી, પદાધિકારીઓ સર્વશ્રી અનિલભાઈ પટેલ, શ્રી રઘાભાઈ મકવાણા,

પાલનપુર મુકામે સીટી બસોનું લોકાર્પણ કરાયું

પાલનપુર, તા. ૧૮
પાલનપુર શહેરમાં પરિવહન માટે પ્રજાને સુવિધા આપવા નગરપાલિકા દ્વારા ઈજારા પધ્ધતિથી સીટી બસ સેવાનો પ્રારંભ કેન્દ્રીય ગ્રુહ રાજ્યમંત્રી હરીભાઈ ચૌધરીના વરદહસ્તે કરવામાં આવ્યો છે. પચ્ચીસ

કન્સેશનની વ્યવસ્થા છે. ભૂતપૂર્વ ધારાસભ્ય ગોવિંદભાઈ પ્રજાપતિ, નગરપાલીકાના પ્રમુખ હસમુખભાઈ પઢીયાર, પૂર્વ પ્રમુખ શ્રીમતિ હર્ષબેન મહેશ્વરી, નગરપાલીકાના સદસ્યશ્રીઓ અને અધિકારીઓ તથા લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ઊંઝાના કરણપુર ગામે યુવાનની હત્યામાં માતા પિતાની સંડોવણીથી ચક્રચાર : પાંચની ધરપકડ

ઊંઝા, તા. ૧૮
ઊંઝા તાલુકાના કરણપુરથી ૨મહોડપુરાના માર્ગ પર કરણપુર ગામની સીમમાં તાજેતરમાં કોઈ અજાણ્યા ઈસમોએ એક અજાણ્યા યુવાનની કરપીણ હત્યા કરી હોવાના બનાવ સંદર્ભે મહેસાણા એસ. ઓ. જી. પોલીસે હત્યાના ગુનાનો ભેદ ઉઠાડવા આ ગુનામાં સંડોવાયેલ મરનાર યુવાનના માતા-પિતા સહિત પાંચ ઈસમોની ધરપકડ કરી ગુનાના કામે વપરાયેલ ટૂંક અને ચાર મોબાઈલ ફોન કબજે કરેલ છે. આ ગુનામાં માતા-પિતાએ જે પોતાના પુત્રની હત્યાના કામે આરોપીઓને રૂપિયા બે લાખ નક્કી થયા હોવાનું બહાર આવતા ભારે ચક્રચાર જાગી છે.

રણછોડપુરા ગામ પાસે ઈકો ગાડી થોભાવી નીચે ઉતરી સતિષને સખ માર મારી અર્ધબેભાન જેવી હાલતમાં મુકી દીધો હતો અને બાદમાં તેના પર ટૂંક ફેરવી દીધી હતી. ત્યારબાદ બધા ઉનાવા ભેગા થયેલા અને પૈસાનું નક્કી કરી છૂટા પડ્યા હતા. આ ગુનો કર્યા પછી પહેલા નેવું હજાર અને પછી પચાસ હજાર મળી કુલ ૧,૪૦,૦૦૦ રૂપિયા ચૂકવ્યા હતા.
યુવાનની હત્યામાં સંડોવાયેલા

મહેસાણા એસ. ઓ. જી. પો. ઈ. જે. એસ. યાવડા, પો. સ. ઈ. ગામેતી, પરમાર અને સ્ટાફના માણસોએ ગુનાની તપાસમાં વૈજ્ઞાનિક તથા મોબાઈલ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી આરોપીઓનું પગેરૂ શોધ્યું હતું. જેમાં મુતક સતિષ રમણલાલ પટેલ રહે. સોનેરીપુરા તા. જી. મહેસાણા હોવાની ઓળખ થઈ હતી. આ કામે મુતક યુવાનના પિતા રમણભાઈ વિઠ્ઠલદાસ પટેલ અને તેની માતા જમનાબેન પટેલે પોતાનો ઠિક્કરો સતિષ માનસિક બિમારીના કારણે ભણતો ન હોઈ તથા ઘરમાં અવારનવાર ઝડપ કરતો હોઈ ઘરના માણસો તેના વર્તનથી ત્રાસી ગયા હતા અને માતા

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય
ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલ્ટેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનિકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઇલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-કલર કામ
- (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :
બીજેસ્ટોન, જે. કે. ટાઇર-ટ્યુબ, એક્સાઈડ બેટરી, લીન્ડુસ્ટાન મોટર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી. આઈ. ડી. સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૯
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૦૦૦

પાલનપુર ખાતે દ્વારકાધીશ ભગવાનનો પાટોત્સવ : ભાગવત કથા સમાહ યોજાશે

રૂ. ૧ કરોડના ખર્ચે નવીન તૈયાર થયેલ ભગવાનની હવેલીમાં પ્રભુની પધરામણી કરાશે
પાલનપુર, તા. ૧૮
શૈલીમાં કરાવશે. આ પ્રસંગે તુતિય.
મહારાજશ્રીના આશીર્વાદ અને આજ્ઞાથી તેમજ કાંકરોલી તુતિય
મહોદયના માર્ગદર્શન અંદાજે ૧૦૦ વર્ષ કરતાં પણ પૌરાણિક શ્રી દ્વારકાધીશ ભગવાનના મંદિરે પાલનપુરના જીર્ણોદ્ધારનું કામ સુખરૂપ સંપન્ન થયેલ છે. આ પ્રસંગે ડૉ. વાગીશકુમારજી મહોદયશ્રીના વરદ હસ્તે તા. ૨૪-૪-૨૦૧૫ ને શુક્રવારે સવારે ૬.૩૦ વાગે બ્રહ્મસંબંધ આપવામાં આવશે. તારીખ ૧૯-૪-૧૫ થી તા. ૨૬-૪-૧૫ સુધી દરરોજ બપોરે ૩.૦૦ થી ૭.૦૦ કલાક સુધી લક્ષ્મણટેકરી, માનસરોવર રોડ ખાતે ભાગવત સમાહ કથાનું રસપાન કરાવવામાં આવશે.



આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ્ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Tiles World **Radhe Enterprise**

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧